



УКРТЕПЛОБУДІНДУСТРІЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«УКРТЕПЛОБУДІНДУСТРІЯ»

02183, м. Київ вул. Кибальчича, 13-А тел (044) 242-23-11 факс: (044) 242-08-74
www.utbi.com.ua

Вих. № 102 від 20 » 06 2017р.

Тендерному комітету
Відділу капітального будівництва
Броварської міської ради

ФОРМА “ЦІНОВА ПРОПОЗИЦІЯ”

Уважно вивчивши комплект тендерної документації цим подаємо на участь у торгах щодо закупівлі «Будівництво футбольного стадіону в парку «Перемога» м. Бровари Київської області (Будівельні роботи) (код ДК 021:2015 - 45212000-6 Будівництво закладів дозвілля, спортивних, культурних закладів, закладів тимчасового розміщення та ресторанів)» Відділом капітального будівництва Броварської міської ради згідно технічним, якісним та кількісними характеристикам предмета закупівлі та іншими вимогами тендерної документації, Замовника свою тендерну пропозицію.

Повне найменування учасника: Товариство з обмеженою відповідальністю «Укртепlobудіндустрія»

Адреса (юридична і фактична): 02183, м. Київ, вул.Кибальчича, 13-А
Телефон (факс): тел (044) 242-23-11 факс: (044) 242-08-74
E-mail: info@bkibud.com.ua

Цінова пропозиція (з ПДВ) (ціна тендерної пропозиції подається учасником шляхом заповнення електронної форми через електронну систему закупівель; цінова пропозиція та відповідні значення цінової пропозиції щодо ціни заповнюються та подаються під час підготовки документального підтвердження розрахунку ціни після аукціону):

Цифрами- **16880438.21грн.,**
словами - **Шістнадцять мільйонів вісімсот вісімдесят тисяч чотиріста тридцять вісім гривень грн. двадцять одна копійка,**
у тому числі ПДВ **2 813 406,37 грн.,**
вид договірної ціни: **динамічна**

Вивчивши тендерну документацію та обсяги робіт, що будуть надаватись, ми, уповноважені на підписання Договору (відповідно до умов зазначених у тендерній документації), а також маємо можливість та погоджуємося виконати вимоги Замовника та Договору.

Ми згодні дотримуватися умов цієї тендерної пропозиції протягом 120-ти календарних днів з дня розкриття тендерних пропозицій.

Ми погоджуємося з умовами, що Ви можете відхилити нашу чи всі пропозиції згідно з вимогами Закону, та розуміємо, що Ви не обмежені у прийнятті будь-якої іншої тендерної пропозиції з більш вигідними для Вас умовами.

Якщо нас буде визначено переможцем, ми зобов'язуємося підписати Договір із Замовником на умовах, зазначених у тендерній документації не раніше ніж через 10 днів з дати оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, але не пізніше ніж через 20 днів з дня прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та пропозиції учасника-переможця.

Директор



Рєпа В.М.

Примітка:

У разі необхідності Замовник має право запрошити від будь-якого Учасника процедури закупівлі додаткову інформацію щодо розрахунку ціни пропозиції з локальними кошторисами. ПДВ нараховується у випадках, передбачених законодавством України.